JL_

Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

10 =

86 =

50=

57=

97 =

73 =

30=

8) 69 =

9) 71 =

10) 6=

11) 9—

12)

13) 11 =

14) 66 =

15) 7=

16)

17) 37 =

18) 13 =

19)

20) 98 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS Wms: K104 K MPaBHILHBIM OTBETAM
HaiiinTe NPocToii MHOKHTETb B KAAIOM 4HCITe OTBeTHL
D 10= 2x5 L 2x5
2) 86= 2x43 ) 2x43
3) 50= 2x5x5 3. 2%x5x%5
4 57= 3x19 4 3x19
5) 97= 97 5 97
6) 73= 73 6. 73
7 30= 2x3x5 7. 2x3x5
8 69= 3x23 g 3x23
9 71= 71 0 71
10) 6= 2x3 0. 2%3
1) 9= 3x3 . 3x3
12) 46= 2x23 . 2x23
13) 11= 11 13. 11
14) 66= 2x3x11] 14, 2x3x11
15 7="7 1s. 7
16) 25=5x5 6. 5%5
17) 37= 37 17. 37
18) 13= 13 18. 13
19) 23= 23 19. 23
20) 98 = 2x7x7 20, 2XTX7T
D F—— \1-20 s [@a a5 0 as 0 s 10 s Lo




C:# Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 34=

2) 98 =

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

81 =

69 =

36 =

80 =

90 =

53 =

48 =

24 =

31 =

12 =

79 =

82 =

67 =

78 =

54 =

85 =

66 =

200 73 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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OHpe,Z[eJIeHI/Ie IIPOCTOI'0O MHOKXHTCIIA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe OTBeTHI
1) =
34 2x17 ) %17
2) =
98 2XTXT ) IxTXT
3) =
81 3x3%x3%3 5. 3x3x3x3
4) =
69 3x23 N 3%x23
5) =
36 2X2X3%3 . 2X2x3x3
6) 80 = 2x2x2x2x5
6. 2X2X2X2X5
7) =
90 2X3%X3%5 . 2x3x3x5
8) =
53 53 . 53
9) 48 = 2x2x2x2x3
9. 2X2Xx2x2x%3
10) =
24 2X2x2x3 0. 2%x2x2x3
11) =
31 31 ” 31
12) =
12 2X2X3 . 2%x2x3
13) =
79 79 o 79
14) =
82=2x41 4. 2x41
15) =
67 67 s 67
16 =
) 78= 2x3x13 o 2x3x13
17) =
54=2x3x3x3 5 2x3x3x3
18) =
85= 5x17 L sx17
19 =
) 66=2x3x11 9. 2%X3x11
20) =
73 73 " 73
1-10 |195(90|85]|80|75]|70[65]|60]|55]|50
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0




JL_

Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

82 =

7T =

86 =

53=

65 =

19 =

38 =

24 =

50 =

68 =

44 =

20 =

1=

49 =

71 =

94 =

70 =

78 =

76 =

20) 52 =
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Onpenenenne NpocToro MHOKUTENS Wms: KJ1104 K NPABHILHBIM 0TBETaM

HaiiiTe NPOCTOli MHOKHTEITb B KAK/IOM HHCIIE OTBeTht

) 82= 2x41 L 2x41
2) 77=7x11 5 7x11
3) 86=2x43 3 2x43
9 53= 353 4 53

3 65= 5xI13 5. 5%x13
6) 19= 19 6 19

7 38= 2x19 7 2x19
8) 24=2x2x2x3 g 2X2X2x3
9 50= 2x5x%5 9. 2x5x%5§
10) g8 = 2x2x17 0, 2%X2x17
11) 44= 2x2x11 . 2x2x11
12) 20= 2x2x5 2. 2X2X%5
13) 11= 11 3. 11

14) 49= 7x7 W 1X7
15) 71= 71 15, 71

16) 94 = 2x47 6.  2x47
17) 70 = 2x5x7 17, 2xX5x7
18) 78 = 2x3x13 15, 2%3x13
19) 76= 2x2x19 9.  2%X2x19
200 52 = 2x2x]3 20, 2%x2%x13
D F—— 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




C:# Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 06 =

2) 23 =

3 6=

4) 51 =

S) 35=

6) 37 =

7 13=

8 70=

9) 71 =

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

200 31 =

10.

11.

12.

13.

14.
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16.

17.

18.

19.

20.
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ﬂh OHpe,Z[eJIeHI/Ie IIPOCTOI'0O MHOKXHTCIIA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

HaiiguTe npocToil MHOKUTE/Ib B KasKI0M YHCIE OTBeTHI

1) 96=2x2x2x2x2x3

1. 2X2X2X2X2X3
2) 23= 23 § 23
) 6= 2x3 a3
 51= 3x17 . 3x17
5) 35= 5x7 . 5x7

6) 32 = 2x2x2x2x2

6. 2X2X2x2x2

D 13= 13 . 13
8 70= 2x5x7 g 2x5x%7
9 71= 71 0 71
10) 79= 79 10. 79
1) 83= 83 11. 83
12) 99= 3x3x]] . 3x3x11
13) 44= 2x2x11 13 2x2x11
14) 60= 2x2x3x5 14, 2X2%X3X5

15) 64 = 2x2x2x2x2x2

15, 2X2X2Xx2x2x2

16) 11= 11
16, 11
17) Q¢ —
86 2x43 7 2%x43
18) 47—
47 47 " 47
19) =
18 2x3x3 " 2x3%x3
20) =
31 31 " 31
1-10 |95] 90858075 70]65[60]55] 50
MartemaTuka www.CommonCoreSheets.ru 4 11-20[45[40[35[30[25|20[15[10] 5 | 0




C:# Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 40 =

2) 59=

3) 84 =

4) 34 =

S) 46 =

6) 78 =

7 9=

8 19=

9) 77 =

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20) 69 =

10.
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OHpe,Z[eJIeHI/Ie IIPOCTOI'0O MHOKXHTCIIA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe OTBeTHI
1) =
42 2Xx3X7 ) Ix3xT
2) =
59 59 ) 59
3) =
84 2x2x3x7 5. 2X2x3x7
4) =
34 2x17 N %17
5) =
46 2%x23 . %23
6) =
78 2x3%x]13 . 2%3%13
7) =
9 3x3 . 3%3
8) =
19 19 . 19
9) =
77 7x11 N 7x11
10) =
67 67 " 67
) 72=2x2x2x3x3
11. 2X2X2x3x3
12) 80= 2x2x2x2x5
12, 2X2X2X2X5
13) =
57 3x19 s 3x19
14) =
83 83 14. 83
15) =
79 79 s 79
16) =
13 13 ” 13
17) =
63 3x3x7 ) 3x3x7
18) =
27=_ 3x3x3 L 3x3x3
19) =
58 2%29 o 2%29
20) =
69=3x23 W 3x23
1-10 |195(90|85]|80|75]|70[65]|60]|55]|50
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0




JL_

Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

66 =

19 =

37 =

80 =

58 =

31 =

10 =

64 =

59 =

25 =

68 =

20) 34 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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OHpe,Z[eJIeHI/Ie IIPOCTOI'0O MHOKXHTCIIA Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe OTBeTHI
1) =
66 2x3x11 L 2x3x11
2 19= 1
9 9 ) 19
3) = 3
37 7 N 37
D 80= 2x2x2x2x5
4. 2X2X2x2X5
5) =
58 2%29 . 2529
6) =
31 31 . 31
7) =
10 2%5 . 2%5
8) 64=2x2x2x2x2x2
8. 2X2XDXDIXDIXD
9) =
59 59 N 59
10) =
25 5%5 " 5x5
11) =
68= 2x2x17 L 2x2x17
12) =
52 2x2x13 2. 2x2x13
13) =
91 7x13 o 7x13
14) =
9 3x3 14. 3x3
15) 72 = 2x2x2x3x3
15. 2%X2X2x3x3
16) =
17 17 ” 17
17) =
27=3x3x3 5 3x3x3
18) =
95 5x19 o 5%19
19) =
79 79 o 79
20) =
34 2%x17 " 2%17
1-10 {95190 ]|85]80|75]70]65]|60[55|50
MaremaTnka www.CommonCoreSheets.ru 11-20[45140[35]30[25]20|15|10| 5|0
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Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

48 =

33=

13 =

21 =

45 =

79 =

65 =

74 =

26 =

10=

89 =

15=

87 =

44 =

82 =

37 =

20) 59 =

10.

11.

12.

13.

14.
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16.
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19.
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OmnpezneneHue IpoCTOro MHOKHUTEIS s K104 K MpPaBuibHbIM 0TBETAM

HaiiinTe NPocToii MHOKHTETb B KAAIOM 4HCITe OTBeTHL

1) 48 = 2x2x2x2x3 L 2X2x2x2x3
2) 33= 3x11 ). 3x11
3) 13= 13 : 13

49 21= 3x7 . 3x7

5) 45= 3x3x5 5. 3x3x5
6) 79= 179 6. 79

N 65= 5xI13 7 5x13
8) 74=2x37 . 2x37

9 26= 2x13 9. 2x13
10) 10=2x5 10. 2x5
1) 89= g9 1. 89

12) 15= 3x5 12. 3x5
13) 87=3x29 13, 3x29
14) 44=2x2x11 14, 2x2x11
15) 82 = 2x41 15, 2x41
16) 37= 37 6. 37

17) 91 = 7x13 7. 7%x13
18) 50= 2x5x5 18,  2%X5X5
19) 9= 3x3 o 3%3
20) 59= 59 2. 59
D F—— 20 [asTao s o s ao[1s o[ 5 [0




C:# Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 06 =

2) 2=

3)

4)

)

6)

7

8)

9

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

39=

28 =

12 =

1=

76 =

93 =

67 =

84 =

83 =

52 =

18 =

54 =

16 =

44 =

42 =

89 =

79 =

20) 58 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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Onpenenenne NpocToro MHOKUTENS Nwmst: K104 K NpaBHILHBIM OTBeTaM
HaiiiuTe NPOCTOH MHOKUTETh B KAKIOM UHCITE OTBeTHI
1) 96=2x2x2x2x2x3
1. 2x2x2x2x2x3
2) 22= 2x11 5 2x11
3) 39=3x13 3. 3x13
4) 28= 2x2x7 A 2x2x7
5) 12=2x2x3 5. 2x2x%3
6) 11= 11 6 11
D 76= 2x2x19 7. 2%X2x19
8) 93=3x31 g 3x31
N 67= 67 0 67
10) 84 = 2x2x3x7 10, 2X2x3x7
1) g3= 83 . 83
12) 52=2x2x13 2. 2x2x13
13) 18= 2x3x3 13, 2%3%x3
14) 54 = 2x3x3x3 14, 2X%3%x3x3
15) 16= 2x2x2x2 15, 2X2%X2x2
16) 44=2x2x11 6. 2%2x11
17) 40 = 2x3x7 17, 2x3x7
18) g9= g9 18. 89
19 79= 179 19. 79
20) 58 = 2x29 20, 2x29
D F—— \1-20 s [@a a5 0 as 0 s 10 s Lo




C:# Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 23 =

2) 85=

3 27=

4) 28 =

S) 95=

6) 7=

7 6=

8 31=

9) 48 =

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20) 36 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
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Onpenenenne NpocToro MHOKUTENS Wms: KJ1104 K NPABHILHBIM 0TBETaM

HaiiHTe NPOCTOii MHOAHNTEb B KAAIOM YHCIe OTBeThl

) 23= 23 L 23

2) 85= 5x17 ). 5x17
3) 27= 3x3x3 3. 3x3x3
4 28= 2x2x7 A 2x2x7
3 95=5x19 5. 5x19
6) 7= 7 6. 7

N 6= 2x3 7. 2x3

8) 31= 31 g 31

9) 48 = 2x2x2x2x3 9.  2X2X2x2X3
10) 79= 79 0. 79

1) 99=3x3x]1 . 3x3x11
12) 2= 2x3] 1. 2x31
13) g6= 2x3x11] 3. 2x3x11
14) 75=3x5x5 14, 3x5x%§
I5) 15= 3x5 5. 3%5
16) 43= 43 16. 43

17) 65= 5x13 7. 5x13
18) 71= 71 18. 71

19) 20= 2x2x5 9.  2%X2x5
20) 36=2x2x3x3 20, 2X2%x3X3
D F—— 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0
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Ornpenenenue NpocToro MHOKUTENS

Nwms:

HajiguTe npocToifi MHOKHMTEIb B KAXKIOM YUCIe

1) 58 =

2) 43 =

3 31=

4) R7 =

5) 5=

6) 88 =

7 28 =

8 57=

9) 77 =

10)

11)

12)

13)

14)

15) 9=

16)

17)

18) 19=

19)

20) 56 =

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

OTBeThI
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Onpenenenne NpocToro MHOKUTENS Nwmst: K104 K NpaBHILHBIM OTBeTaM

HaiiHTe NPOCTOii MHOAHNTEb B KAAIOM YHCIe OTBeThl

) 58= 2x29 L 2%x29

2) 43= 43 ) 43

3) 31= 31 ;. 31

4 87=3x29 . 3%29

5 5= 5 5 S

6) 88 = 2x2x2x1] 6. 2x2x2x11
) 28= 2x2x7 7 2x2x7
8 57= 3x19 8. 3x19
9 77=7x11 9. 7x11
10) g9= g9 10. 89

11) 93 = 3x3] 1. 3x31
12) 48 = 2x2x2x2x3 12, 2X2x2x2x3
13) 35=5x7 3. 5x7
14) 24 = 2x2x2x3 14, 2X2%X2X3
15) 9= 3x3 s, 3x3
16) 42 = 2x3x7 6. 2%x3%x7
17) 10= 2x5 17, 2x5
18) 19= 19 18. 19

19) 8= 2x2x17 9. 2x2x17
20) 56= 2x2x2x7 20, 2X2X2X7
D F—— 10 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0
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